

大家好，今天来为大家解答马化腾宣布进军元宇宙这个问题的一些问题点，包括马化腾也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [马化腾的微信会没落吗，可能会被什么软件取代？](#)
2. [未来人类会进入元宇宙的时代吗？](#)
3. [元宇宙是什么时候提出来的](#)
4. [元宇宙赛道，有哪些大厂在布局？](#)

## 马化腾的微信会没落吗，可能会被什么软件取代？

首先感谢推荐回答问题！

从目前看，本友友认为除了手机电话便于人们的日常随时直接联系之外，就是微信了。因为这两种通讯手段，或者联系方式，适合大众百姓。可以说，一机（手机）在手，随时可用，很是方便了人们的日常生产生活。

长期以来，手机的确是不断的更新换代，终究仍然是手机。不单纯是外在形态的改变，关键是内部科技含量的大提升。有一定年龄的同志可记得，第一代手机用户，那个时候我记得，人们叫大哥大，手握此机，很是时髦呢。

作为移动电话的载体手机，多少年来，变化是很大的，这是不争的事实。微信也和电话一样，随着时代科技的发展而诞生，同样也与电话一样，大大的方便了人们日常生活的沟通联系。也是主要以手机为载体，天下游走，只要网通，走哪均可行的通。

从多角度审视看问题，随着网络科技的飞速发展，客观存在的通讯联络方式的确也是很多。立足于科技发展的角度，肯定也会不断的实现新的跨越，以适应新时代发展的需要。

手机电话也好，微信也好，以及其他通讯软件也好，更新改造，提升换代，好上更好，也是必然客观存在的问题。

当然，作为新兴科技，对于每个公司开发的每种软件，包括微信在内，更多的是继承发展的问题，而不是没落不没落的问题，也不是被谁取代的问题。

在原有基础上的再发展，或许是大家共同面临的的重要问题。

本友友，也是仅就本题提出的问题，问啥答啥，就事论事，谈点浅见而已，仅供参阅，并没有任何其他意思。

## 未来人类会进入元宇宙的时代吗？

首先要搞清楚什么是元宇宙，所谓的元宇宙，其实就是超级智能控制时代，可通过脑电波控制任何所需要控制的设备，说白了就是可以人机交互，只不过将超级智能控制，人机交互，取了个玄幻的名字元宇宙。

用大脑控制操作任意的机器设备，也就是民间所说的意念，其实这类意念是通过脑电波发出的信号，来控制机器设备的，但前提是要想用脑电波控制的机器设备，必须要在被需要控制的机器设备上，按装脑电波接收器，和输出控制器，才能控制机器设备的工作。

进入元宇宙时代，其实就是进入超级智能时代，对人类来说在享受科技成果时，也是人类的灾难，为什么呢？因为什么都由超级智能机器人代替了，人类就成为多余的了，所以未来世界，是被少数科技精英控制着的，而人类就过着寄生虫一样的生活，虚度光阴，因为大多数的人，以不需要动脑和动手了，智力也就会逐步衰退。

随着科技越来越发达，人类的寿命越来越高，所以未来的人类，老年人比年轻人多，事实上就是老年社会时代，等于是被圈养的老年时代，由于地球进入老年社会时代，消耗的资源多，相应的带来的污染也就越来越多了，很多的家庭就会灭亡，为什么呢？因为控制未来世界的人，因以不需要人工劳动力了，就不需要养那么多人了，就会控制人口的增长，所以能活着的家庭，除了少数科技精英，其余的都是富豪家庭中的人了，而普通的人将会为他们的生存空间，而退出这个世界。所以这就是高科技成果，会将大多数的人类毁灭于高科技的发展。

## 元宇宙是什么时候提出来的

元宇宙，由科幻作家Neal Stephenson于1992年在其著作《雪崩》中首次提出，是指一个脱胎于现实世界，又与现实世界平行、相互影响，并且始终在线的虚拟世界。但很长一段时间里，元宇宙只是停留在概念阶段。而今年以来，Roblox、Meta App等产品日趋火热，也让元宇宙这一概念进入大众视野。

这一极具科幻感和未来感的概念激发了人们的无限想象。腾讯公司董事会主席兼首席执行官马化腾也在去年提到了全真互联网的概念，他认为互联网的下一步就是虚拟世界和真实世界的大门完全敞开。一个由游戏和虚拟空间组成的经济崛起。

## 元宇宙赛道，有哪些大厂在布局？

2021年3月11日，Roblox上市，作为第一个将“元宇宙”写进招股书的公司，实现了强劲的股价表现，总市值达470亿美元，其活跃的开发生态、用户生态以及商业模式为市场展现了元宇宙未来的发展潜力。

海外方面，Facebook通过Oculus设备布局VR领域，并且推出FacebookHorizon发力VR社交平台；Google则通过Stadia布局云游戏，同时通过YoutubeVR布局软件和服务。

国内，腾讯CEO马化腾提出“全真互联网”概念，并通过投资EpicGames、Roblox等公司布局元宇宙赛道，同时加大对于云、游戏和短视频内容领域的投入；字节跳动此前以近1亿元投资“元宇宙”游戏开发商代码乾坤布局元宇宙；游戏行业新势力“上海四小龙”中的米哈游、莉莉丝今年也开启了在元宇宙领域的探索。

此外，数字创意软件龙头万兴科技(300624.SZ)持续深耕数字创意业务、积极拥抱元宇宙。万兴科技也正通过强研发策略推进等，不断面向未来布局。今年6月，万兴科技完成对国内领先的实时3D云平台提供商广州引力波信息科技有限公司(Reallibox)的投资，为抢先布局“元宇宙”打下坚实的技术基础。

关于马化腾宣布进军元宇宙，马化腾的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。